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Εισαγωγή μετοχών της Τράπεζας Κύπρου στην Κύρια Αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών 
Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση, στελέχη και συνεργάτες της Τράπεζας 
Κύπρου με αφορμή την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των τίτλων της Τράπεζας στην Κύρια Αγορά 
του Χρηματιστηρίου. Ο Πρόεδρος της Τράπεζας Κύπρου κ. Τάκης Αράπογλου κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίαση χτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι. 
Καλωσορίζοντας τους εκπροσώπους της Τράπεζας Κύπρου, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου κ. 
Γιάννος Κοντόπουλος τόνισε μεταξύ άλλων: «Η απόφαση της Διοίκησης της Τράπεζας Κύπρου για 
επανεισαγωγή των τίτλων της στην ελληνική χρηματιστηριακή αγορά , στοχεύοντας αφενός στην 
αυξημένη αναγνωρισιμότητα και αφετέρου στην ενίσχυση της ρευστότητας που αυτή θα προκαλέσει, μας 
χαροποιεί ιδιαίτερα. Αποτελεί παράλληλα εμφατική επιβεβαίωση του ρόλου που διαδραματίζει πλέον το 
Χρηματιστήριο Αθηνών και στη διεθνή επενδυτική κοινότητα. Εμείς από την πλευρά μας στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, συνεχίζουμε τις συντονισμένες στρατηγικές κινήσεις μας με στόχο την περαιτέρω 
εξωστρέφεια και τη δυναμική επαφή των εταιρειών μας με τη διεθνή επενδυτική κοινότητα, 
συνεισφέροντας στον βαθμό που μας αναλογεί στην σταθερά εξελισσόμενη αναπτυξιακή πορεία της 
χώρας μας. Παράλληλα, παραμένουμε συνεπείς αρωγοί κάθε υγιούς προσπάθειας ανάπτυξης των 
επιχειρήσεων, και σε στενή συνεργασία με όλο το οικοσύστημα θα συνεχίσουμε να αναδεικνύουμε τα 
πολλαπλά οφέλη αλλά και τις ευκαιρίες που συνεπάγεται η εισαγωγή μίας εταιρείας στο Χρηματιστήριο».  

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Τράπεζας Κύπρου κ. Τάκης Αράπογλου ανέφερε: «Με ιδιαίτερη 
χαρά και ικανοποίηση, η σημερινή μέρα σηματοδότησε την επιστροφή της Τράπεζας Κύπρου στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, μετά από 7 χρόνια. Η κίνηση αυτή συμβολίζει την έναρξη ενός νέου κεφαλαίου 
για την Τράπεζα, καθώς η εισαγωγή της μετοχής στο Χρηματιστήριο Αθηνών αναμένεται να αυξήσει την 
αναγνωρισιμότητα και την εμπορευσιμότητά της, θέτοντάς την στο επίκεντρο περισσότερων αναλυτών 
και επενδυτών καθιστώντας την πιο άμεσα συγκρίσιμη με τράπεζες που έχουν όμοιο επιχειρηματικό 
μοντέλο με εμάς. Σημαντική αναγνώριση της μεγάλης μας προόδου, ήταν και η έγκριση των εποπτικών 
αρχών για διανομή μερίσματος για δύο συνεχόμενες χρονιές με το ύψος του μερίσματος να ανέρχεται 
στο 30% της κερδοφορίας μας για τη χρήση 2023. Ευχαριστούμε θερμά τη διοίκηση του ΧΑ για την 
υποστήριξη και προσβλέπουμε να συμβάλλουμε ουσιαστικά στη συνεχή ανάπτυξη, συνεχίζοντας την 
αναπτυξιακή μας πορεία και προσφέροντας αυξανόμενη αξία στους μετόχους μας». 

Τέλος, η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κα Βασιλική Λαζαράκου σημείωσε: «Η 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς χαιρετίζει θερμά την επανεισαγωγή της Τράπεζας Κύπρου στο ελληνικό 
χρηματιστήριο. Η απόφαση της Διοίκησής της είναι σημαντική εξέλιξη για την αγορά μας καθώς 
σηματοδοτεί το τέλος μιας δύσκολης περιόδου αποκαθιστώντας και πάλι την ισορροπία μετά την πολυετή 
κρίση. Είναι ψήφος εμπιστοσύνης στο ΧΑ και απόδειξη ότι η αγορά μας έχει επιστρέψει σε αναπτυξιακή 
τροχιά. Πρόθεση της ΕΚ είναι να στηρίξει και άλλες τέτοιες πρωτοβουλίες που ενισχύουν το 
Χρηματιστήριο».  


